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ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTIOCHO 
DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 11,14 horas, del dia veintiocho de junio de dos mil 

veintiuno, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente, D. 
Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra.  Vicepresidenta 
2ª, Dª Lorena Miranda Dorado, asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª. Maria 
Dolores Pastilla Gómez. 

 
Fijación fecha, hora y orden del día de la sesión plenaria extraordinaria a celebrar 

durante el mes de junio.- 
 
 A la vista de los hechos acontecidos durante la celebración de la Sesión Resolutiva del Pleno 
de la Asamblea correspondiente al mes de junio, que se ha iniciado a las 09,00 horas del día de 
hoy, según consta en el videoacta de la sesión, por la Presidencia, y de conformidad con lo 
determinado en el artículo 41.2.c) del Reglamento de la Asamblea que dice: “c).- Excepcionalmente 
y por razones debidamente justificadas y oída la Junta de Portavoces, se podrán trasladar las 
sesiones plenarias de un mes a los primeros días del mes siguiente.”, una vez oída la Junta de 
Portavoces y, considerando que las Sesiones tanto Resolutiva como de Control correspondientes 
al mes de junio no han sido canceladas sino aplazadas por razones de interés general, la Mesa de 
la Asamblea, atendido el parecer mayoritario de la Junta de Portavoces, por unanimidad 
ACUERDA: 
 
 1º) Que dichas Sesiones se celebren a lo largo de las próximas semanas, antes de que 
finalice el mes de julio, una vez consultada la Junta de Portavoces. 
 
 2º) Convocar Sesión Extraordinaria de la Mesa de la Asamblea para el día 07 de julio de 
2021, una vez finalizada la Junta de Portavoces que se convocará para dicho día, para fijar las 
fechas y las horas de celebración de las Sesiones aplazadas. Estas fechas podrían ser los días 12 
y 13 del mes de julio de 2021. 
 
 3º) Convocar Sesión Extraordinaria del Pleno de la Asamblea para el día 01 de julio de 
2021, a las 09,30 horas, con el siguiente Orden del Día: 
 

- Propuesta presentada por D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de Hacienda, 
Economía y Función Pública, relativa a aprobación inicial del primer expediente de 
modificación de créditos en el vigente Presupuesto de la Ciudad.  

   
 

 
Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las once 

horas y 15 minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
 


